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REQUERIMENTO Nº 638/2016 

  
 

Requer informações acerca do 
tratamento de esgoto em Santa 
Bárbara d’Oeste.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que a oferta satisfatória de saneamento básico 

é condição essencial para a garantia de saúde de um povo; 
 
CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 

da nossa Carta Magna, constitui direito de todo ser humano, devendo o Estado 
prover condições ao seu pleno exercício; 

 
CONSIDERANDO que, apesar de serem concorrentes a União, o 

Estados, o Distrito Federal e os Municípios na organização do serviço público 
de saúde no Brasil, a responsabilidade direta pela prestação desse serviço à 
população é dos Municípios, a quem cabe também a sua gerência, conforme 
disposto no Art. 18, Inciso I, da Lei nº 8.080/90; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Qual é o percentual de esgoto tratado no município? 
 
2º) Qual é o prazo para que o tratamento de esgoto chegue a 

100%? 
 
3º) Existem bairros do município que não são atendidos pela rede 

de coleta de esgoto? Informar os nomes dos bairros. 
 
4º) Qual é o percentual de execução das obras da ETE (Estação 

de Tratamento de Esgoto) Toledos II? 
 
5º) Qual é o prazo previsto para que a ETE Toledos II entre em 

funcionamento? 
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6º) O TAC (Termo de Ajuste de Conduta) firmado entre a 
Administração Municipal e o Ministério Público Estadual (MPE) estabelece qual 
prazo para que Santa Bárbara d’Oeste trate 100% do esgoto gerado no 
município? 

 
7º) Outras informações que julgar pertinentes. 
 
 

Justificativa: 

 

 
Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando 

a evolução e situação do saneamento básico em Santa Bárbara d’Oeste, com 
vistas à Campanha da Fraternidade 2016, que tem como tema: “Casa comum, 
nossa responsabilidade”.  

 
O objetivo principal da campanha este ano é chamar a atenção 

para a questão do saneamento básico no Brasil e sua importância para 
garantir desenvolvimento, saúde integral e qualidade de vida a todos. 

 
Com o objetivo de esclarecer os questionamentos destes 

munícipes, subscrevo a presente propositura. 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de abril de 2.016. 
 
 
 
 

ANTONIO PEREIRA 

“Pereira” 
-Vereador Líder de Bancada PT- 

 


